



## **В Тамбовской области проводится доследственная проверка по факту столкновения поезда и автомобиля**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте проводится доследственная проверка по факту столкновения автомобиля и поезда в Тамбовской области.

По предварительным данным, сегодня около 6 часов 30 минут на железнодорожный переезд, расположенный на перегоне станций Никольское-Мичуринск-Воронежский Юго-Восточной железной дороги, выехал автомобиль "Богдан 2110", за рулем которого находился 59-летний местный житель. В этот момент по перегону двигался пассажирский поезд сообщением Москва-Тамбов. Произошло столкновение транспортных средств, в результате которого водитель автомобиля погиб на месте происшествия.

Следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/998044>